

Рекомендательный отзыв

ООО «СПб-Гипрошахт» является одним из лидеров в области инжиниринга и комплексного проектирования предприятий горной промышленности по добыче и переработке угля, железной руды и золота. При разработке проектной продукции мы применяем современное программное обеспечение, передовые идеи и знания лучшие мировые практики для улучшения процессов деятельности, производственных показателей и системы управления.

При анализе рынка предоставления услуг в области дистрибуции систем автоматизированного проектирования мы остановили свой выбор на компании ООО «ПСС» - как хорошо зарекомендовавшей себя организацией в данном контексте и одним из лидеров рынка CAD/CAE/PDM-технологий в г. Санкт-Петербурге.

Изучая функционал системы электронного документооборота проектной документации «ПРОДОК» от Компании ООО «ПСС», и мнения об этой системе других организаций было принято решение о внедрении данной системы в ООО «СПб-Гипрошахт».

Специалисты Компании ООО «ПСС» проявили профессиональный подход к внедрению системы электронного документооборота проектной документации в нашей организации. На предварительной стадии работ было проведено обследование документооборота предприятия и состояния программного обеспечения. На основании этих сведений Компания ООО «ПСС» разработала предложение поэтапного внедрения системы электронного документооборота проектной документации.

Специалисты Компании ООО «ПСС» учитывали и постарались реализовать наши замечания для дальнейшей доработки СЭД. На первом этапе этого проекта было создано электронное хранилище проектной документации с возможностью работы on-line всем сотрудникам. Следующим этапом, исходя из существующего бизнес-процесса в ООО «СПб-Гипрошахт» разработчику была поставлена задача и затем реализован функционал управления заданиями на проектирование,

Результатом работы в системе электронного документооборота проектной документации ПРОДОК явилось сокращение времени подготовки проектной документации (формирование электронной версии комплектов документов), переход на безбумажную технологию выдачи и учета заданий по проектам, и решение ряда других задач совершенствования технологии проектирования.

За время нашей совместной работы, сотрудники Компании ООО «ПСС» проявили себя как профессиональные специалисты в области информационных технологий. Мы отметили, что на этапе внедрения компания ООО «ПСС» стремилась понять проблемы заказчика и найти пути их решения. Все работы осуществлялись оперативно, должным образом проходит сопровождение поставляемого программного обеспечения. Кроме технического сопровождения специалисты Компании ООО «ПСС» на начальном этапе проводили обучение проектировщиков и ИТ-менеджеров работе с программным продуктом.

В настоящее время ООО СПб-Гипрошахт продолжает сотрудничество с Компанией ПСС и может рекомендовать данную организацию как компетентного ИТ-партнера.

**Генеральный директор
ООО «СПб-Гипрошахт»**

Исполнитель

Кулич Александр Владимирович
+7(812) 380-81-06, доб. 213



Е.А. Ренев

ООО «СПб-Гипрошахт»
Ул. Чапаева, 15 лит. А
Санкт-Петербург
Россия, 197101

Т: +7 (812) 380 81 06
Ф: +7 (812) 380 84 23
info@spbgiopro.ru
www.severstal.com

Достичь большего вместе